
 Občan, ktorý potrebuje zabezpečiť poskytovanie sociálnej služby (opatrovateľská 

služba)  poskytovanú  neziskovou organizáciou Centrum pomoci Kalná n.o. v obci Kalná nad 

Hronom, požiada obec Kalná nad Hronom o vydanie rozhodnutia o odkázanosti na 

sociálnu službu. 

Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu občan s trvalým pobytom v územnom 

obce spolu s fotokópiou občianskeho preukazu.  

Tlačivo žiadosti o posúdenie sa nachádza na stránke obce www.kalna.eu, prípadne na stránke 

CPK n.o. www.cpkalna.sk., prípadne si ho občan môže prevziať osobne na Obecnom úrade 

Kalná nad Hronom v kancelárií Centrum pomoci Kalná n.o. 

 Poradenstvo pred podaním žiadosti o posúdenie poskytuje kancelária  Centrum pomoci Kalná 

n.o., prípadne na tel. čísle 0948 07 37 70, 0948 08 80 67, email: asistentpk@kalna.eu 

 

Po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia obce Kalná nad Hronom o odkázanosti občana na 

sociálnu službu, občan doručí  n.o. Centrum pomoci Kalná  písomnú žiadosť o zabezpečenie 

poskytovania sociálnej služby, ktorá musí obsahovať: 

 meno a priezvisko fyzickej osoby, ktorej sa má poskytovať sociálna služba, dátum 

narodenia a adresu jej trvalého pobytu 

 názov poskytovateľa sociálnej služby a miesto poskytovania sociálnej služby, ktoré si 

osoba odkázaná na sociálnu službu vybrala z registra poskytovateľov sociálnych 

služieb. 

 druh sociálnej služby a formu sociálnej služby 

 predpokladaný deň začatia poskytovania sociálnej služby a čas poskytovania sociálnej 

služby 

 právoplatné rozhodnutie o odkázanosti na sociálnu službu vydané obcou Kalná nad 

Hronom 

Občan túto žiadosť doručí osobne alebo poštou na Obecný úrad v Kalnej nad Hronom do 

kancelárie CPK n.o.,  kde mu môže byť poskytnuté základné sociálne poradenstvo o voľných 

miestach v opatrovateľskej službe. 

 

Žiadosť o poskytnutie ostatných sociálnych služieb sa podáva v kancelárií Centra pomoci 

Kalná n.o.na obecnom úrade Kalná nad Hronom.  

 

Základné sociálne poradenstvo môže byť občanovi poskytnuté aj na tel. č. 0948 07 37 70, 

0948 08 80 67 

 


